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A N U N Ț 
 

privind organizarea consultărilor publice asupra Planului de dezvoltare economică 

locală a mun. Cahul (Plan DEL Cahul) pentru perioada 2024-2027 

 

Primăria municipiului Cahul inițiază, în data de 03.09.2024, consultarea publică asupra 

Planului de dezvoltare economică locală a mun. Cahul (Plan DEL Cahul) pentru perioada 2024-

2027. 

 

Planul de dezvoltare economică locală a mun. Cahul (Plan DEL Cahul) pentru perioada 

2024-2027 cu accent pe acțiuni de dezvoltare a municipiului Cahul ca punct strategic în atragerea 

investițiilor a fost elaborat ca urmare a necesității de actualizare a obiectivului de Dezvoltare 

Economică Durabilă din cadrul Strategiei de Dezvoltare socio-economice a municipiului Cahul 

pentru perioada 2019-2025. 

 

 Planul DEL Cahul a fost elaborat în perioada februarie-iunie 2024 într-un mod participativ, 

cu implicarea în proces a principalelor grupuri-țintă interesate. Acțiunile planificate vin să 

concretizeze și să aprofundeze efortul primăriei Cahul și actorilor-cheie implicați în dezvoltarea 

municipiului Cahul ca punct strategic în atragerea investițiilor și valorificarea mai eficientă a 

potențialului investițional municipal. Procesul de dezvoltare al planului DEL Cahul a fost 

coordonat de primăria mun. Cahul, fiind realizat cu suportul financiar al Programului 

”EU4Moldova: regiuni-cheie” și experților naționali implicați. 

 

Documentul se concentrează pe noua paradigmă a dezvoltării regionale în Republica 

Moldova prin intermediul căreia mun. Cahul este un pol de creștere în regiunea de sud. Din 

necesitatea de a deveni un pol de creștere durabilă pentru regiune mun. Cahul ar trebui să 

exploateze la un nivel mai înalt potențialul investițional, inclusiv terenuri, clădiri, spații industrial, 

dar și să identifice soluțiile optime pentru sporirea capitalului investițional.   

 

Planul DEL Cahul este corelat și cu alte documente strategice locale, având misiunea să 

asigure un cadru de sinergizare a eforturilor pentru stimularea dezvoltării economice. Documentele 

de politici prioritare cu care este asigurată complementaritatea sunt: 

-           Strategia ”Cahul-capitala cultural-creativă a Republicii Moldova” prin realizarea 

căreia mun. Cahul transformă cultura într-un motor al dezvoltării locale; 

- Planul de mobilitate urbană din municipiul Cahul, care asigură dezvoltarea 

infrastructurii rutiere într-un mod durabil și eficient (2030). 
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Acțiunile planificate pentru primul an (2024) sunt corelate cu evenimentele prin care mun. 

Cahul implementează inițiativele: ”Cahul - capitala cultural-creativă a Republicii Moldova” și 

”Cahul – capitala Tineretului din Republica Moldova”. Planul, de asemenea, include și activități 

de stimulare a dezvoltării turismului ca domeniu-cheie pentru dezvoltarea economică locală.  

 

 Implementarea planului DEL Cahul pentru perioada 2024-2027 va asigura un proces de 

dezvoltare programată și inteligentă a orașului, asigurând beneficii locuitorilor municipiului, dar 

și celor din regiunea Cahul și nu numai. În mod direct realizarea acțiunilor va contribui la 

consolidarea mun. Cahul în calitate de pol de creștere, va spori competitivitatea economică și 

atractivitatea orașului, va duce la majorarea ponderii volumului de investiții atrase, dar și 

capitalizarea oportunităților oferite prin valorificarea mai eficientă a potențialului fizic, natural, 

financiar, al activelor și capitalului uman.  

 

Existența unui Plan de Dezvoltare Economică Locală a mun. Cahul fezabil, cu viziune clară 

de dezvoltare și cu acțiuni concrete va asigura fundamentarea proiectelor și a procesului de 

atragere a investițiilor pentru dezvoltarea economică locală, aceasta fiind și o componentă 

obligatorie în proiectul ”Primarii pentru creștere economică” la care mun. Cahul este parte. Prin 

acest proiect, dar și prin proiectele finanțate din resurse guvernamentale sau ale donatorilor externi 

vor fi atrase finanțări pentru implementarea acțiunilor din Planul DEL Cahul pentru perioada 2024-

2027. 

 

Recomandările pe marginea Planului de Dezvoltare Economică Locală a mun. Cahul, 

supuse consultărilor publice pot fi transmise până la data de 30.08.2024, ora 12.00, la Ghișeul 

Unic, et.I sediul Primăriei municipiului Cahul, str.P.Independenței,6, sau pe adresa de email: 

primariacahul@gmail.com, cât și prin participarea nemijlocită la audierile propriu zise care vor 

avea loc la data de 03.09.2024, ora 15.00, sala de ședințe et. IV, sediul Primăriei municipiului 

Cahul, str.P.Independenței,6. 

 

Planul de dezvoltare economică locală a mun. Cahul (Plan DEL Cahul) pentru perioada 

2024-2027 poate fi accesat pe pagina web a Primăriei municipiului Cahul: 

https://primariacahul.md/informatii-publice/consultari-publice. 
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